1 &
(A5

EREERR AR EE R RERNEREE

1 FEEREOHRHE

B4 34 7 BAFn 7 — ARk E
RFEHL R4 FEIEA k4 T IER
—
ED B RIFRUKTTR AR 4 1 2 1
X ‘ KAYHA M fEHE, BRI —E A%
T HEE
D43 FE
4% 76 MEE
Eggﬁfé S AU, B i S
L [(SRBIE 1255 1A 15 K OGRAIRE T BRI BF AR B2 B 1 5 l2e Y 3 H F ¥R
|2 3 % O] |RBIE 1255 5B 1 TE 1 5 L ORA AT R A 554 SR 2 TH G2 5 105 Y - H 2
B O|emmeasimmesicmy s s Eng
ERRPSN ((FEERE) oFEE
MR | RKEEOBE | FFEEWRE | B FEERE | BEFERE
Eﬁ%i%g” Kl 657. 50 650. 93
i}'g;;%ﬁj:%ﬁ“ 50‘2 1,314, 62 1,301. 47
Z DA A A t—
EFIEHEEIH C02
HEEOEH | & 4
HEhELHD | t-
HER A A AFF | COo,
2 JEYEEERE FHmEER R OVRES F R A E
FEEAE 2021 HE e 1 2022 AEJE~ 2022 AEJE
W 7
?&;g% e
3 FtmE (REE) ONRGIESE
L] m—2n—

EHEESH/NSHITEEM 1 54 Py — XSt EBEST
IR OIS | BB EEAT 026-214-6114
SEBERIAN (9 : 00~17 : 00)

(<]

O

< DAy




15
(e ER)

4 JREEZH I APE ] O 72 60 D AT B

OIENZE R DL E (%2 8 C, X% 2 0 C)
@ 3L X — A MR (i i A~ D I

5D 1  {REZNRAT AP 0 7 b OAAFR AR

RRIH R AR
|

BRI EREESE
B e%

EHRAE STEEERIESE

|

FEER

EHEXE

50D 2 RERNIR AT AHEHING D 72 6D O S5 AR O 4 FR S OB ke

B LRI R
“r AfE. FRBER (46 [A)




A1 5
(FeftzE)

6 D1 =X —E IRAL A OPEHIIHIC AR D FAT M O3

MW Rl EEHENE t=CO, | 72 1 (J5H) 994. 16 | AL |
2021 AEJE L PE & t=CO, | FEHEJFELLL 1.32 |t-C0,/ M
H ok 4 pE t=C0 | HFREUHAL 1.31 [t=C0,/ M
2022 AEE % EREEIR = 1.00 |%
F1%OHEEIEE TS
HAZER E I
B9~ % FiEA
t=Co, | 72 E (7)) BT
B
% JE AL t-C0,/
t=CO, [ L BALLZHIPHE %
2022 AEJE
%
PEH RSO
HEJR R
t=CO, | 52k (J7H) HANL
0
% JERHE t-C0,/
t=CO, | JR AL HIPEE %
— HEE
%
PEH B D
AP
B t=C0, [ 72 (M) BANL
BARE
t-C0, Ji BT t=C0,/
t=C02| JE BAAL AP %
— R
%
B A= D ERIR
DL OB &

DB







6 D3 HEEOMANIE S WAL IRSE O PEHIIHNIC AR D H AR K& NN FEiH




15
(e ER)

8  PEHHH H AR D 72 8 O BARK) 7o v i

. 5 B R CLC
ol KO | g RPN b 7| HILAR | i | HERFALRR
L (t-C0,) L (t-C0,)
1| oL | 120201 | 70 v TR a G o oD BT 2022
2
3
4
5
6
7
8
9
10
9 BRI /L —IFR] R 5 OB G K OVRTL
e DOFH AL | RREERE | BAGHE | B FE | B FEE | B




15

(ke HE )
10 WO TSI 5w 50 ¥ — IR B LR O P
(Fr. t=C0,)
I%%@fﬁ*ﬁ %@EEE 55#45'5}& %#E}ﬁ B *Aﬁi)ﬁ
FH R kL
e | o | s | oo | s | oo | menm | oo | perim

3, 000k1LA I

1, 500k1 Lk E

3, 000k 1 A<y
1, 500k 1 AT 18 |1, 314.62
&5 18 |1,314.62

11 RAOTHFEIIRT 5= R/ —lIH BALRE LS OMRENR T X Ok R

(t—C0,)
A DFEFH FUEERE o AERE BB AERE Ao

FET R F— LR

CO,

CH,

N,0

HFC

PFC

SFg

NF,

&t 0 0 0 0
12 WHAREREHEEE OB RN (&)

EEIENT FLUELE AR AR AR

TITTA e A 0
71U v KHEhE
CEANER V)i 0
PROBLEE M B B E 0
7N —=rF 4 —F 0
JVH B
Z D1 9
(N TV > F5E)
& & 2 0 0 0
EETERTYx 4
AR HE A E S 50




(Fehhm
13 A3l AR

X7y % w
N 36 A2 i i B
o # e "
H ifiry H
o Fl A e | F
* K #H O
=@ w m|FL
Wit © & BAL I OB R Z RS LT
14 EREZELSIGERIRD

TEBEINA DZEM
BRETHC R BN
FEHEAFEFE

] [spGs KB ILSDG s BRERGIE~BFEL TV D
O %ﬁf*:}){\/]\ BRIE~R ALV M VAT LAZEAL TN

VAT & £
(1 |TCPDiRS KAEBDEM BEWP R 2 27 7 4 — 2 (TCFD)  Fp2RHL TN D
] |1Z7V—v&R R TV =Ry RERITLTWD
[] |ESGE ESCXIEE 7T v F 7+ —AITEEE LTV A
L] |SBT SBT Z%EW. £7-1Fa3I vy LTS

L] RE100IZ= R v R LTV
[] [RE100
L] [[F=*100E=RE Action ~ZAL T3

L] [=ofh

15

H FH GO




